



## MORGAN YACHTS

### 55 FAST COMMUTER

Kuća Morgan predstavila je svoj novi model, 55 Fast Commuter, koji bi trebao biti porinut tijekom ljeta ove godine. Dugačak 17 m, 55 Fast Commuter je najmanji brod istoimene serije ove kuće, a nadahnut je klasičnim motornim brodovima koji su krajem 19. stoljeća prevozili imućnu klijentelu između Manhattana i Long Islanda. Morgan 55 Fast Commuter tradicionalne elemente interpretira moderno i to na jedinstven način, pa je idealan izbor za ljubitelje brodova koji žele izvanredne plovne osobine, suvremenu tehnologiju, vrhunske performanse i praktičnost, ali i klasičnu ljepotu. Ovaj model nudi sportski duh, moderne interijere i funkcionalne eksterijere, te obilje tehnoloških inovacija. Morgan 55 Fast Commuter bit će dostupan i u verziji 'fly', a u objema će imati lako prepoznatljiv pramac neobičnog dizajna. U skladu s filozofijom kuće, unutrašnjost će biti uređena pomno, uz mnoge elemente koji su proslavili najveći model serije, 93 Fast Commuter. Morgan 55 bit će pokretan dvama motorima MAN od po 800 KS, uz koje će mu se brzina krstarenja kretati oko 28 čvorova, a najveća brzina 35 čvorova. Kokpit je impresivno prostran, opremljen naslonjačem u obliku slova U i velikim stolom a - uz sunčalište na pramcu - svakako je najugodniji dio eksterijera. Kokpit može biti većim dijelom natkriven tendom koja se izvlači iz krova, a iz kokpita se mogu izvesti i vrata u kabinu za posadu. Ta kabina smještena na krmi ima privatnu kupaonicu, u njoj je smještena perilica i sušilica rublja, te otamo mogu voditi i stube na gornji most. Iz kokpita se ulazi u prostrani salon uređen u finom drvu, koje naglašava eleganciju i čistoću stila. Salon je opremljen vrlo velikim naslonjačem oblika slova L, stolom za objedovanje za do osam osoba, velikim drvenim ormarima i vitrinama te LCD televizorom i Hi-Fi stereo-sustavom. Kuhinja je s desne strane i dostupna iz salona i iz kokpita, pa čak ima i dva prozora prema kokpitu koje je moguće otvoriti za povezivanje unutarnje i vanjske kuhinje. Ulaz u salon, stube koje vode prema donjoj palubi te hodnik koji razdvaja kabine slijede zamišljenu ravnu liniju bez vizualnih prepreka, pa je prostor protočan. Na donjoj palubi su spavaće kabine, komforne i prostrane. S lijeve i desne strane hodnika su gostinske kabine koje dijele kupaonicu te imaju zasebne garderobe i opremljene su po dvjema odvojenim posteljama ili 'king-size' krevetima, dok je pramac rezerviran za vlasničku kabinu. Ova kabina, stilom jednaka svim prostorijama na 55 Fast Commuteru, uređena je u plemenitom drvu, funkcionalna je i prostrana, a također ima privatnu kupaonicu s odvojenom tuš-kabinom.